
 

 

Π ΡΑ Κ Τ Ι ΚΟ  

της 8/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

        Στον Πολύγυρο, σήμερα δεκάτη έκτη (16) του μηνός Απριλίου του έτους 2014, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από 

την με αριθ. 8/11.4.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα, 

η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΔΕΝ παρίσταται 

ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Λαφαζάνης Βασίλειος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 16 Σιμώνης Ιωάννης 

3 Παπανικολάου Ευτυχία 17 Βαγιωνάς  Αθανάσιος 

4 Κυριάκου Ιφιγένεια 18 Πλιάκος Αστέριος 

5 Λιόντας  Γεώργιος 19 Αβέρης Αθανάσιος 

6 Σαράντη Μαρία 20 Χλιούμης Ανδρέας 

7 Ζούνη Στέλλα 21 Γκολόης Γεώργιος 

8 Λακρός Αλέξανδρος 22 Πύρρος Ιωάννης 

9 Σοφοτάσιος Χρήστος 23 Σταμούδης Ελευθέριος 

10 Βουλγαράκης Χρυσόστομος 24 Βορδός Χρήστος 

11 Δημητριάδης Χρήστος 25 Ευαγγελινός Δημήτριος 

12 Κοντογιώργης Δημήτριος 26 Μπάτσιος Αστέριος 

13 Μπογδάνος Κων/νος 27 Παρθενιώτης Νικόλαος 
14 Καπλάνης Θωμάς    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε η κ. Ρόκου Άννα, Πρόεδρος Δ.Κ. Πολυγύρου, και ο κ. Σαραφίδης 

Αναστάσιος, Πρόεδρος της Δ.Κ Ορμύλιας. 

 

Αριθμός θέματος:13ο  Τροποποίηση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.«Σχολική Επιτροπή 

Σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Πολυγύρου» ως προς την ιδιότητα της Προέδρου 

Αριθμός Απόφασης :115  

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 

13ο θέμα, τόνισε τα εξής :« Όπως γνωρίζετε κύριοι συνάδελφοι, στο Διοικητικό Συμβούλιο . 

του Ν.Π.Δ.Δ.«Σχολική Επιτροπή Σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Πολυγύρου», Πρόεδρος είναι η κ. Παπανικολάου Ευτυχία, ως Δ/ντρια του Δημοτικού 

Σχολείου Ορμύλιας. 

Μετά όμως από τον θάνατο του Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού  

της εκλογικής περιφέρειας Ορμύλιας κ. Δήμητσα Δημητρίου και σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 55 του Ν.3852/2010, η κ. Παπανικολάου καταλαμβάνει τη θέση του ανωτέρω 

αποβιώσαντος δημοτικού συμβούλου, καθώς αναδείχθηκε πρώτο αναπληρωματικό μέλος του 

επιτυχόντος συνδυασμού στην εκλογική περιφέρεια Ορμύλιας «ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΙΣΧΥΡΗ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ», σύμφωνα με την υπ’ αριθ.36/2010 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
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Χαλκιδικής, και ορκίζεται δημοτική σύμβουλος στις 30/12/2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

13:00 κατόπιν της υπ’ αριθ.25799/27.12.2013 πρόσκλησης του Δημάρχου Πολυγύρου κ. 

Αστερίου Ζωγράφου. 

Καλείται το δημοτικό συμβούλιο να τροποποιήσει το Δ.Σ. της σχολικής επιτροπής, 

ορίζοντας ως Πρόεδρο την κ. Παπανικολάου Ευτυχία, Δημοτική Σύμβουλο και Δ/ντρια 

του Δημοτικού Σχολείου Ορμύλιας». 

Το Δημοτικό συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του υπ’ αριθ.36/2010 απόφαση του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, το από 30/12/2013 Πρακτικό ορκωμοσίας Δήμου 

Πολυγύρου και μετά από διαλογική συζήτηση που αναπτύχθηκε 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την τροποποίηση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.«Σχολική Επιτροπή Σχολείων Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Πολυγύρου» ως προς την ιδιότητα της Προέδρου όπως 

παρακάτω: 

1. Παπανικολάου Ευτυχία, Δημοτική Σύμβουλος και Δ/ντρια του Δημοτικού 

Σχολείου Ορμύλιας ως Πρόεδρος, με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Πύρρο 

Ιωάννη. 

2. Πλιάκος Αστέριος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως Αντιπρόεδρος με αναπληρωτή τον 

δημοτικό σύμβουλο κ. Βορδό Χρήστο. 

3. Βουλγαράκης Χρυσόστομος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος, με αναπληρωτή τον 

δημοτικό σύμβουλο κ. Χλιούμη Ανδρέα  

4. Ευαγγελινός Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος, με αναπληρωτή τον 

δημοτικό σύμβουλο κ. Λαφαζάνη Βασίλειο.  

5. Γκολόης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος, με αναπληρωτή τον δημοτικό 

σύμβουλο κ. Βαγιωνά Αθανάσιο 

6. Ζαγγίλας Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως μέλος, με αναπληρώτρια την κα. 

Παρούση Ιφιγένεια Διευθύντρια 1
ου

 Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου . 

7. Μουτζουρούνη Μαριάνθη, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Ταξιάρχη, με 

αναπληρωτή τον κ. Μυλωνά Ιωακείμ, Διευθυντή του 2
ου

 Δημοτικού Σχολείου 

Πολυγύρου. 

8. Τάσιος Γρηγόριος, εκπρόσωπος Συλλόγων Γονέων των σχολικών επιτροπών με 

αναπληρωτή τον Σαϊτιώτη Δημήτριο.  

9. Σαμαράς Πέτρος, ως δημότης του Δήμου Πολυγύρου που έχει πείρα ή γνώσεις 

σχετικές με το αντικείμενο και τις δραστηριότητες της Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας 

Εκπαίδευσης με αναπληρωτή τον Δημότη κ. Τσομπάνογλου . 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 115/2014 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 25 -4-2014 

Μ.Ε.  ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΛΑΣ 
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